
 
 

 

 

 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ПИРЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ  

 

Н А К А З 
02.02.2024                                       м. Пирятин                                         № 16-од 

 

Про підсумки проведення І етапу 

 VІ обласного конкурсу 

дитячої казки 

 

На виконання наказу Департаменту освіти і науки Полтавської обласної 

військової адміністрації від 09.01.2024 № 5 ,,Про організації та проведення VІ 

обласного конкурсу дитячої казки“,  відповідно до Положення ,,Про обласний 

конкурс дитячої казки“, затвердженого наказом Департаменту освіти і науки 

Полтавської обласної державної адміністрації від 08 липня 2019 №258 і 

зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у Полтавській 

області від 24 липня 2019 року за № 372/3489, наказу відділу освіти, молоді та 

спорту Пирятинської міської ради від 19.01.2024 № 06-од „ Про проведення І етапу 

VІ обласного конкурсу дитячої казки“, з метою виявлення та підтримки 

талановитих дітей та учнівської молоді, сприяння розвитку української мови через 

призму художньої казки, становленню національної свідомості та здатності до 

творчої самореалізації обдарованих дітей 01 лютого 2024 року відбувся І етап VІ 

обласного конкурсу дитячої казки на тему: „Чарівний винахід“.  

Слід відмітити, що цього року у конкурсі дитячої казки взяли участь 32 

учасники. Це представники 11 закладів освіти Пирятинської міської ради: 

Пирятинського ЦДЮТ, Березоворудської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст., 

Великокручанської гімназії, Вікторійської гімназії, Вишневецької гімназії, 

Повстинської філії Пирятинського ліцею №4, Пирятинського ліцею, 

Пирятинського ліцею № 4, Пирятинського ліцею № 6.  

Подані конкурсні роботи свідчать про позитивні тенденції відродження 

національної культури України засобами літературного мистецтва; готовність 

учнів брати участь у суспільному і культурному житті країни. Проведення 

конкурсу показало, що у здобувачів освіти формується національна свідомість, 

світоглядні орієнтири, навички практичного використання досвіду, здобутого у 

своїх родинах та за допомогою читання; розвинуто почуття художнього слова, 

мовленнєвої культури, творчих здібностей, набутий певний досвід літературно – 

творчої діяльності. 

Журі конкурсу зазначено, що для більшості робіт характерні: вправність 

побудови сюжету, оригінальність образно-художнього мислення, витриманість 



 
 

стилю, літературно-художня гідність, емоційність і щирість, послідовність і 

логічність викладення думок. Але поряд з цим більшість робіт, які були подані на 

конкурс написані не в жанрі казки. Також слід відмітити, що деякі казки не 

відповідали віку дітей, сюжетна лінія з дорослими думками про життя; ряд казок 

були не творчим доробком дітей, а  переказом відомих казок або фільмів; деякі 

роботи із орфографічними, пунктуаційними та стилістичними помилками. 

 На підставі протоколів журі І етапу V обласного конкурсу дитячої казки, 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити список переможців та призерів І етапу VІ обласного конкурсу 

дитячої казки (додаток 1). 

2. Нагородити грамотами відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської 

міської ради переможців та призерів І етапу VІ обласного конкурсу дитячої казки 

відповідно до затвердженого списку. 

3. Оргкомітету конкурсу до 08.02.2024 направити до Полтавського 

обласного центру естетичного виховання учнівської молоді Полтавської обласної 

ради підсумковий наказ, заявки та роботи переможців для участі в ІІ етапі VІ 

обласного конкурсу дитячої казки. 

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного 

спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради 

Охріменко Н. П 

 

 

 

Начальник відділу                                                                Людмила ЗІБНІЦЬКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Додаток  

до наказу відділу освіти,  

                             молоді та спорту  

Пирятинської міської ради 

02.02.2024 № 16-од 

 

Список переможців та призерів   

І етапу VІ обласного конкурсу дитячої казки 

 

Вікова категорія 10-12 років: 

І місце – Овечкін Михайло Артемович, учень Вікторійської гімназії. Казка 

„Квіти Тихої Долини“; 

І місце – Гончаренко Богдан Віталійович, учень Пирятинського ліцею. Казка 

„Кмітливий їжачок“; 

ІІ місце – Ощинський Владислав Дмитрович, учень Пирятинського ліцею. Казка 

„Магнітна пастка“; 

ІІ місце – Бревер Наталія Юріївна, учениця Березоворудської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ст. Казка „Музика душі“; 

ІІ місце – Ткаченко Вікторія Володимирівна, учениця Пирятинського ліцею №6. 

Казка „Ніч після Різдва“; 

ІІ місце – Манойло Артем Анатолійович, учень Пирятинського ліцею №4. Казка 

„Чарівний винахід“; 

ІІ місце – Богун Єва Ігорівна, вихованка Пирятинського ЦДЮТ. Казка „Чарівна 

книга“; 

ІІІ місце – Ткаченко Дмитро Андрійович, учень Пирятинського ліцею №6. Казка 

„Як діти місто врятували“; 

ІІІ місце – Пивоварова Валерія Валеріївна, учениця Пирятинського ліцею №4. 

Казка „Кришталева сльоза“; 

ІІІ місце – Пінчук Анастасія Леонідівна, вихованка Пирятинського ЦДЮТ. Казка 

„Чарівний виріб Миколая“. 

 

Вікова категорія 13-15 років: 

І місце – Кравченко Юлія Юріївна, учениця Повстинської філії Пирятинського 

ліцею №4. Казка „Сила любові“; 

І місце – Бура Поліна Миколаївна, вихованка Пирятинського ЦДЮТ. Казка 

„Літунці“; 

ІІ місце – Олійник Ірина Петрівна, учениця Пирятинського ліцею №6. Казка 

„Капсула“; 

ІІ місце – Кизим Анна Андріївна, учениця Пирятинського ліцею №6. Казка 

„Чарівний винахід“; 

ІІ місце – Запорожець Данило Олександрович, учень Пирятинського ліцею №4. 

Казка „Дивна подорож“; 

ІІІ місце – Циганко Софія Сергіївна, учениця Березоворудської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ст. Казка „Непотрібний винахід “; 



 
 

ІІІ місце – Сенчило Василиса Михайлівна, вихованка Пирятинського ЦДЮТ. 

Казка „ Шоколадне диво“; 

ІІІ місце – Красоха Максим Олександрович, учень Пирятинського ліцею №4. 

Казка „Чарівна ліхтарина“; 

 

Вікова категорія 16-18 років: 

ІІІ місце – Алекперов Назар Богданович, вихованець Пирятинського ЦДЮТ. 

Казка „Новорічна небилиця“. 

 

 

 

Начальник відділу                                                                Людмила ЗІБНІЦЬКА 


